



Интервју који следи дао сам новинару Euronews-а Александру Тодоровићу на његову молбу 5. маја ове године. Редакција овог портала није га објавила до данас, дакле ни месец дана пошто је интервју обављен. Не улазећи у разлоге овог непрофесионалног чина (нисам ни обавештен о разлозима), осећам се слободним да интервју без икаквих измена објавим на овом блогу. Наслов интервјуа је мој.

### **Шта би по вашем мишљењу било да је Слободан Милошевић прихватио предлог Добрице Ћосића да се Косово подели?**

Предлог Добрице Ћосића био је прилично апстрактан, не само почетком деведесетих година прошлог века, него и после 2000. године када је наставио да на њему инсистира без икакве конкретизације. Питање без одговора је било: како? Треба, међутим, подсетити да је на Ћосићев предлог архитекта Бранислав Крстић, један од бољих познавалаца питања Косова и Метохије, објавио 1992. године, наглашавам – у сопственом издању, књигу Косово између етничког и историјског права. Та књига била је прихватана као конкретизација Ћосићевих идеја о подели, али тај утисак био је крајње површан. Иако по струци архитекта, Крстић је био јако опрезан у погледу државноправних последица идеје о подели Покрајине, те је свој пројекат назвао предлогом за унутрашњу територијалну редефиницију Косова и Метохије. Укратко, он је заиста минуциозно пројектовао максимално могуће раздвајање Срба и Албанаца у Покрајини и на тој основи мирну коегзистенцију, не доводећи у питање државне границе. Та књига била је готово прећутана у тадашњој српској јавности, а могла је да представља извор једног другачијег политичког расположења и решења у односу на Милошевићеву политику. Укратко, у светлости ове идеје, које су изложене на више од триста страна те књиге, и Милошевићева политика и Ћосићев став о подели били су дубоко погрешни.

## Косово и Метохија је без државне заштите

Пише: Слободан Самарџић  
четвртак, 17 јун 2021 13:51

---



# Косово и Метохија је без државне заштите

Пише: Слободан Самарџић  
четвртак, 17 јун 2021 13:51

